NEWS RELEASE



こころを動かす空間をつくりあげるために。 株式会社 丹青社

経営企画統括部 広報室 〒108-8220 東京都港区港南 1-2-70 品川シーズンテラス 19F Tel 03-6455-8115 Mail pr-staff@tanseisha.co.jp https://www.tanseisha.co.jp

2023年7月25日

日本最大級のミュージアム情報サイト『アイエム』主催、『ミュージアム キャラクター アワード 2023』投票開始!

~今年のグランプリはあなたの一票が決める!~

商業施設・文化施設などの空間づくりを行う株式会社丹青社(本社:東京都港区、代表取締役社長:小林 統、以下「丹青社」)が運営するミュージアム情報サイト『アイエム [インターネットミュージアム]』(以下「アイエム」)において、『ミュージアム キャラクター アワード 2023』の投票を7月25日(火)12:00より開始します。

【ミュージアム キャラクター アワード URL】https://www.museum.or.jp/museum-chara

MUSEUM CHARA AWARD 2023

『ミュージアム キャラクター アワード』は、全国の博物館・美術館・科学館・動物園・水族館などからエントリーされたミュージアムのキャラクターを『アイエム』で紹介。ネット上で人気投票を行い、その年のミュージアムキャラクターの人気日本一を決定するものです。館の特長を反映した個性的なキャラクターを通して、ミュージアムそのものへの興味を促し、より多くの方がミュージアムに足を運ぶきっかけづくりを目指します。

2023年の投票締め切りは9月7日(木)12:00までです。エントリーされたキャラクターから、ぜひお気に入りのミュージアムキャラクターを見つけて、投票してください。個性豊かなキャラクターを応援し、全国のミュージアムを盛り上げましょう。

※投票方法等は『ミュージアム キャラクター アワード』のウェブページ (https://www.museum.or.jp/museum-chara) をご確認ください。

■ 昨年の結果について

2022年は日本全国のミュージアムよりエントリーのあった 63 キャラクター、投票総数 157,836 票のなかから、歴代最多の 30,033 票を得票した『もーん父さん』(甲斐黄金村・湯之奥金山博物館/山梨県) がグランプリに輝きました。グランプリに選ばれたキャラクターのミュージアムには、アイエムの記者が直接訪問し、表彰式にて表彰状・表彰盾を授与したほか、「グランプリ特集」として甲斐黄金村・湯之奥金山博物館のレポートを『アイエム』に掲載しています。

ミュージアムキャラクターアワード 2022 グランプリ記念 「甲斐黄金村・湯之奥金山博物館をたずねて」(『アイエム』内)

(https://www.museum.or.jp/static/109098)



アイエムウェブサイトより

リリースに関するお問い合わせ先 :

株式会社丹青社

広報室 担当:石綿、寺戸

Tel: 03-6455-8115 Mail: pr-staff@tanseisha.co.jp

お問い合わせフォーム:https://www.tanseisha.co.jp/contact/pr



■ アイエム [インターネットミュージアム] 編集長 古川幹夫 コメント

「ミュージアムは敷居が高い」と感じている人に対し、少しでもミュージアムを身近に感じてもらえるようにとスタートした企画で、今年で14回目を迎えました。年々、反響は大きくなっており、昨年の投票総数は初回と比べると9.8倍になりました。近年はSNSでの呼びかけも活発になっており、ミュージアムとファンとの新しい繋がりも生まれています。ミュージアムキャラクターへの人気投票をきっかけに、ミュージアムに足を運んでいただければと思っています。



■ アイエム「インターネットミュージアム」とは

「Life with Museum(ミュージアムのある暮らし)」をコンセプトに、日本全国のミュージアム約 8,000 館を紹介する日本最大級のミュージアム情報サイトです。

ミュージアムの施設情報や企画展・イベントなどの情報のほか、独自の取材レポート、学芸員の募集情報、展覧 会のチケットプレゼントなど多彩なコンテンツで、広く全国のミュージアムファンにご利用いただいています。

■ 丹青社について

「こころを動かす空間創造のプロフェッショナル」として、店舗などの商業空間、博物館などの文化空間、展示会などのイベント空間等、人が行き交うさまざまな社会交流空間づくりの課題解決をおこなっています。調査・企画から、デザイン・設計、制作・施工、デジタル技術を活かした空間演出や運営まで、空間づくりのプロセスを一貫してサポートしています。

社名 : 株式会社丹青社

所在地: 東京都港区港南 1-2-70 品川シーズンテラス 19F 〒108-8220 (本社)

創業 : 1946年10月

資本金: 40 億 2,675 万 657 円 (2023 年 1 月 31 日現在)

上場 : 東京証券取引所プライム市場 (証券コード:9743/業種名:サービス業)

URL: https://www.tanseisha.co.jp

■ お問い合わせ先

- ・アイエム [インターネットミュージアム] およびミュージアム キャラクター アワードについて インターネットミュージアム事務局 Mail: office@museum.or.jp
- 本ニュースリリースについて

株式会社丹青社 広報室 担当:石綿、寺戸 Mail: pr-staff@tanseisha.co.jp Tel: 03-6455-8115 お問い合わせフォーム: https://www.tanseisha.co.jp/contact/pr

※ニュースリリースに掲載された内容は発表日現在のものです。

その後予告なしに変更されることがありますので、あらかじめご了承ください。

リリースに関するお問い合わせ先 :

株式会社丹青社

広報室 担当:石綿、寺戸

Tel: 03-6455-8115 Mail: pr-staff@tanseisha.co.jp

お問い合わせフォーム:https://www.tanseisha.co.jp/contact/pr